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1. a) Toon aan dat
sinz —zrcosz
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b) Bereken vervolgens
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2. a) Onderzoek de volgende reeksen op convergentie:
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b) Bepaal de convergentiestraal van de volgende machtreeks:

()

3. Bepaal de algemene oplossing:

y" + 2y + 10y = 50z.

4. De functie f : R? — R wordt gegeven door
flz,y) = xsiny +ycosz.

Bepaal de lineaire benadering van f in de buurt van het punt (z,y) = (0,7/2).
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5. Gegeven is het oppervlak
z?z + Ty’ + yz? = 3.

Bepaal het raakvlak aan dit oppervlak in het punt (1,1,1).

6. Gegeven is een continu-differentieerbare functie z = f(z,y).

We substitueren hierin z = rcos ¢ en y = 7sin ¢.

Druk —g—;— en g—z uit in 7, @, % en g(%
Normering:
1:a)4 2:a)5 3:5 4:5 5:4 : 6
b) 4 b) 3
8 8 5 5 4 6
Totaal
Eindcijfer = otaa +1
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